H actoyxia ota edadika vAka — Nopog Tpnc Coulomb
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H actoyxia ota edadika vAka — Nopog Tpnc Coulomb

e = constant (dense sand)
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Urﬂ - P1 /A

O,,V



H actoyxia ota edadika vAka — Nopog Tpnc Coulomb

J | | .
&My Uns Un
Mohr diagram

13/12/2010 ESadounxavikn I, Tunua MoAttikwv Mnxavikwy, MoAutexvikn IxoAn Oscoaliog 83



H actoyxia ota edadika vAka — Nopog Tpnc Coulomb

T:tané-U,:tan((bu—Fdﬁw)-U,

TplBr'] KéKKwV ¢|1 AAA“AE”“AOK"' KéKKwV d)ll.l
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H actoyxia ota edadika vAka — Nopog Tpnc Coulomb
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H actoyxia ota edadika vAka — Nopog Tpnc Coulomb

Major
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Fic. 14-8 Mohr diagram for a direct shear test at failure.



H actoyxia ota edadika vAka — Nopog Tpnc Coulomb

~~ Failure plane
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Fio. 14-7 Mohr diagram for a cvlindrical compression test at failure,
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Mnxaviki cupnepipopd edadwv UNMO «ACTPAYYLOTEC CUVOAKECY

APXT TWY EVERPYWY TATEWY KoTA Terzaghi

c=0c+pw=0"+u

Mnbevikn avantuén vdatikwy unepmniecewv (u=p ,=0):
e ATtouoia ACoUUTILEOTOU PEVOTOU OTO TTOPWOIEC.
e Auvatotnta ypnyopng otpayylong XwpeLic avamtuén UMEPTILECEWV.

|

u=p,=0
o' =0
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Avantuén vOATIKWV UTTEPTILECEWYV UTTO
OUVONRKEC LOVOSLACTATNC CUUTILEONC

Ao

o E(l—-v)
1+ -2v)

> oo(r = 0.5)

Au = Apy = Aoy

ESadiko dokiplo mAnpwg
KopeouEVo UOATOC

S UUTILECTOTNTA VBNTOC Cy & 4.93 - 10~ /kPa
> UUTLECTOTNTA OTEPENC Yaong Cs =~ 2.75- 1078 /kPa



Avantuén vOATIKWV UTTEPTILECEWYV UTTO
OUVONKEC LOOTPOTING CUUTILEONC

E

K:3(1—21/) > oo(v = 0.5)

Au = pr — AO'C

ESadko dokiplo mAnpwg
KOPEOUEVO UOATOC

S UUTILECTOTNTA VBNTOC Cy & 4.93 - 10~ /kPa
> UUTLECTOTNTA OTEPENC Yaong Cs =~ 2.75- 1078 /kPa
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Avantuén vOATIKWV UTTEPTILEGEWV UTO
ouvOnkeg anAng dtdtunong — Antpodoptiotn apythog

N

——>
>
Q
>
-<

g =AV/V
ESadiko dokipto mAnpwg
Kopeouevo Udatog — eAeVBepn
Sladuyn VSATOC ATTO TOUG TTOPOUG \
Tou SoKLuiou

Y
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Avantuén vOATIKWV UTTEPTILEGEWV UTO
ouvOnkec anAng ditatunong — Ampodoptiotn ApyLtAog

ESadiko dokiptlo mAnpwc kopeopevo vdatog — aduvatn n dtaduyn Tou

VSATOC ATIO TOUG TTOPOUC TOU SOKLUIOU
I Ao’
= T g
Melwon oykou AUEnon oykou
AV>0, Au=0 AV<0, Ao’<0

Ac=Ac' +Au=0= Au=—-Ac >0
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Avantuén VOATIKWV UNTEPTILEGEWV UTO
ouvOnke¢ anAng dtdtunong — Antpodoptiotn apythog

-L- N
MARpn¢ otpayylon Au=0
Aotpayyloteg ouvBnkec Au>0
AU A V

Aotpayyloteg ouvOnkec Au=aAt

> ., MAnpng otpayylon
'c N V

Au
1 1
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Avantuén vOATIKWV UTTEPTILEGEWV UTO
ouvOnkeg anAng dwatunong —Mpodopticpuévn ApyLthog

N

v

ESadiko dokipto mAnpwg [\
Kopeouevo Udatog — eAeVBepn

v

Sladuyn VSATOC ATTO TOUG TTOPOUG
Tou SoKLuiou
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Avantuén vOATIKWV UTTEPTILEGEWV UTO
ouvOnkeg anAng dStatunong — Npodoptiopevn ApyLlAog

ESadiko dokiptlo mAnpwc kopeopevo vdatog — aduvatn n dtaduyn Tou
VS ATOC A0 TOUG TTOPOUG TOU SOoKLUiou

il . ¥

AUEnon dykou Meiwon oykou
AV<0, Au=0 AV>0, Ac’>0

Ac=Ac"+Au=0=Au=-Ac" <0
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Avantuén VOATIKWV UNTEPTILEGEWV UTO
ouvOnkeg anAng dSiatunong — Npodoptiopevn ApyLtAog

-L- N

Aotpayyloteg ouvBnkec Au<0

MARpn¢ otpayylon Au=0
Aut Y

~Y NAipng otpdyyion

Aotpayylotec ouvonkec Au=aAt
'c N

Au
1 1
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Avantuén vdATIKWV UTIEPTILECEWYV UTIO cUVONKeC TpLafovikng OALYNG

Aoc,=Aoc_+Ao

ESadiko dokipto mAnpwg
KopeOUEVO UOATOC

AG,=A0,=AG, Ao;=Ao,=Ac,

Ay = Ao+ AAoy = Aoz + A(Aocy — Aojy)

A = f(e1,0CR)
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Avantuén VOATIKWV UNTEPTILEGEWV UTTO GUVONRKEC
tplafovikic OAiPWNg — XaAapn/MuKvr) GUUOG

01703 NAAPNC otpdyylon Au=0
Aotpayyloteg ouvOnkeg Au>0
AU A El
Aotpayyloteg ouvOnkeg Au
MANpng otpayyion
o
T4 1
Au
1 1
i E > o
13/12/2010 ! !

0,-03

Au

N

Aotpadyylotec ouvBnikec Au<0

MARpPNG OTpOLVVLOI’] Au=0
N

"y

MARpPNG otpayylon

~
7

Y

Aotpayyloteg ouvBnkeg Au
Au

N
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Avantuén vdATIKWV UTIEPTILECEWYV UTIO cUVONKeC TpLafovikng OALYNG
Napapetpoc A

MLULKQPEC TTOPULOPYWOELE, LOOTPEOTY EANCTLKOTNTO!

A — A’U,—AO';D) N]_
_Aal—AO'3N3

1
Au = Doyep = 3 (Acy + Aoy + Aocg)
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t & Hévvowa tng tacwkng 66guong i Sradpour twv tdcewv

> O_;
t 2 / /
p— 21792
’ ’ 2
(0 170 3)/2 ____________________ ,
o — oy + 05
i > S) 2
)} ’
gt (0’,+0°5)/2 ; ;
01'03 """""""""""""" ? q: 01 _0-2
| p,_ 0’1 —|—0,2‘|‘U£>,
5 3
(0_;1+ 0_;2 +0_;3)/3 p
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Napadeiypata OALkwV TACLKWVY 00EVOEWV

AZKHZH: Bpeite tnv KAlon twv oAwkwv (dq/dp) kot evepywv (dq/dp’)
TOOLKWYV 00€V0EWV LA TIC KATWOL EVTATLKEC KOTATIOVAOELC.

N

gort

Tplagovikn cupmieon
AntAn diatpnon

A

Movoéiaotatn cupmnieon

lootponn cupnicon

> >
p ors

(py Or s,,0)
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AotpayyLotn dtatpuntikn avtoxn — n €vvola tng «p=0»

3 ebadka dokiplo MARPWCE KopeoUEva USATOC.

e Ap)LKI EVTOTIKA KOTAOoTAON Kat yLa ta 3 dokipa: 6,=0,=6,=100kPa, u=0kPa.
e EMBoAn wootpomnng cupniconc/epeAKUCHOU OE AOTPAYYLOTEC CUVONKEG:
Ao ,=-80kPa, Ac_,=50kPa, Ac_;=150kPa.

* ErtLBoAn tpraovikng OAIP NG pexpL aotoyia Sokiuiou. Ac,=70kPa.

T [kPa] %

13/12/2010 ESadounxavikn I, Tunua MoAttikwv Mnxavikwy, MoAutexvikn IxoAn Oscoaliog 102



Ydatikni pon diapEocou tov edbadouc

/‘\/\‘/‘
\.‘ ‘

ESadn: Awanepartol oXNUATIOUOL LE AVOLKTO TTOPWEEC TO omoio dnpLloupyet
ouveyxeic Stodouc porc pevotod.

H peA€tn tng vdatikng pong dtapeocw edadwv pac evoladEpeL otov
UTtOAOYLOMO TWV NOLPOXWV dLappong, m.x. dpaypoata, katoBpacuo
UTIOYELOU UOPOdOPEN, OTOV UTLOAOYLOMO TNG XPOVIKAG EEEAENC KaOL{ROoEWV
KOlL OTOV UTTOAOYLOMO TWV EVEPYWV TACEWV & AVTOXAG O eVCTABEL
npavwy, urtookadec, avtiotnpiéeLc.
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YnievOupion ano tn MnXavikn Twv pEVOTWV...

VOPAVALKY) KALON Nopadoyéc:

dh (o) Méviun por
T = —— (B) Acupurieoto peuoTo

A
i U ’U2 : \'"/
lha=za+- 244 g
z ! Yw 29 !
ha: OALKO VYOG
ZA. YEWUETPLKSO VYPOC ha=hp+h;=
2 2
UA UA UB UB
Ua. x A4 CA B4 Byyp
“A: TLELOMETPLKS VYOG ZA T - T 2g B + - + 29 +hy

A OPocg TaxLTNTOG
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O vopog tou Henry D’ Arcy

A4
[ an
, ] = ——
g Henry Dafc,;/, 1803-1858
v = ki
Ah

k:= JuvteAeotric damepatotnrtag N
Stanepatotnta [m/sec]
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(n<1)

— > v
n

Q@
nA




Métpnon duanepatotnrac HEow dokung ctabspov) udpauvAikol poptiov

- :T'——-b‘

I
AN

N
Q

o | €O
= |

(a)

ESadounxavikn I, Tunua NMoAttikwy

13/12/2010 . . . .
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Métpnon duanepatotnrac HEow dokung petaBaAAopsvou vdpavAikou ¢optiov

— att=t,
1 dh
= ' att=1t,
h
Y 2
d
a- L hq
k= In—
- At >
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EMUTTELPLKEC OXEOELC UTTOAOYLOHOU SLATEPATOTNTAC

Hazen (1911)

klem/s] = 100D%g > 10 3em/s
0.0lem < D1g < 0.3cm

Karman-Kozeny (1927)

3
. e
2 Pw g

T 5f nw-52 1+e

pw: TUKYVOTNTA LdATOC (= 1gr/cm?3)

g: emLTEXLVOT PapLTNTAC (&~ 10M/s?)
f: CUVTEAEOTNG OXYNUAUTOC KOKKOV

S: eLdLkh emLpdveLa KOkkov (= As/Vs)
nw: LEGdEC VBATOC (~ 10 %kPa - s)

e: LEwdec LdaToC: delkTNnNe TMOPWY

ESadounxavikn I, Tunua NMoAttikwy

13/12/2010 . . . .
/12/ Mnxowvikwyv, MoAutexvikn ZxoAn Oscoaliog
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MetapoAn evepywv Tacewv AOYw USATLKNAG PONG

4
(V-vy,)(2,-2,) V(zz-zl)tv‘”(zfzz)
0’=V(Zz-21)+vw(23-zz)-vw(23-21)=
BaABida kAewoth) (v-vu)(2,-2,)=
Y&pootatikeg cUVONKEG o-u=y’L
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MetapoAn evepywv Tacewv AOYw USATLKNAG PONG

V(zz'z1)j'vw(zs'zz)

7

BaABida avolkti 0’=v(zz-z1)z+vw(23-zz)-vw(z4-21)=
ZUVORKEG PORG v(zz-zl)+vwiz3-zz)-vw(z3-zl)-vWAh=
(V-yu)(z,-2,) =v,,Ah=y’L-y,,Ah

ESadounxavikn |, Tunua MoAtikwy
Mnxovikwv, MoAutexvikn 2xoAr) Oecoaliag

o’=0 otav
i=i_=Ah/L=y’/y,,
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2tepeonoinon edadikol otoxeiov

Awadikaoia katd tnv omolia mpaypatonoleital Stagpuyn Tou PEVCTOU TWV
NOpwV Tou £6ddouc Aoyw e€wTtePIKNG popTLoNG Kol al€ENoN TNG CUVOALKNG
OLVTOXNG TOU UALKOU piE TTapAAANAN HELWGN TWV KEVWV TOU.

Nopadelypa amnod oKL povodiaotatng CUUNIEONC:

O, Atadpuyn pevoTol TWV MOPWV KATA TNV
emBoAn tng e§wtepikng doptiong o,.




Mnxaviko avaloyo tn¢ dtadikaoioc otepeonoinong
No load 5lb 10ib 151b 201k

(a) (o) {c) (d) (e)

Total load 201by 201 | 20b ;°  20b  20b 20l
R < Closed IR Open :

)

o B B T TR
=S = = L2 =
R . K (J‘ _-r - M:: 5‘
Pounds carried
by water 0 20 20 15 o ° °
Pounds carried
by spring 0 0 0 5 10 15 20
Percentage 0 0 25 50 75 100

consolidation
(f) (g) (h) ({) (7) (k) (1)



Baowkec mapadoxEc Oewpilag LovodLaotatng OTEPEOMOLNONG

1 Opoyevecg edadikd LALKO.

d NAApwg kopeopevo edadiko UAKO (S,=100%).

d Acupmieototnta oteped( kat peuvotng pacewg (C,, C,).

J Movodiaotatn cuprnieon, YPOUULK OXEON LETAEL TACEWV Kall
nopapopdwoewy, HIKpeG apapopdwoels (o,=De, ).

[ Movodiaotatn pon, vopog Darcy yia vdatikr) pon dtapéow edadouc (v=-ki).
J E€lowon ouvEXELAC WC TTPOC TNV ELOPON-EKPON PEVCTOU TWV TIOPWV.
 Kataotatikog vopog evepywv taoswv Kata Terzaghi (o=0"+u).



E¢ilowon povodlaoctatnc otepeonoinong

3’U,Z

0z T
Oh |
0z

vy +

hz +

v

dz

dx
Vz

dol, 9(oy—u)  Ou

ot ot ot

oh
= —k
v dz
oV vy 02h
dz - dedy = —k dxdyd
o oy dwdy = —hy o (dedydz)
av daz do’
= — dV = —=£ . (dxdyd
€ ” 5 = 5 (dxdydz) =
ov. 1 802
— dxdyd
5 5 - (dzdydz)
u+u
h, = hgeom + + 0
Yw
9%h, 1 0%u
022 vy 022
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E¢ilowon povodlaoctatnc otepeonoinong

vzt aau,: T
pe+ 2 | ou(z,t) 0%u(z, t)
-> — Ol) .
Ot 022
dz
he dy

dx
Vz

ZUVTEAEOTNG GTEPEOTIOINGNG C,

Dk k

Cp —

Yo My - Yw [ev] = [m?/s]



Eniduon tng e€lowonc povodLaotatng oTEPEOMOLNONG

ou(z,t) .32u(z,t)
ot U 822

ApyLkec ouvOnkec (t=0):

Avagritnon Abong tng popdne: u(z,0)=Ac,
u(z,t)=F(z) G(t)

Y UVopLOKEC ouvOnkec (£>0):
u(0,t)=u(2H,t)=0
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Eniduon tng e€lowonc povodLaotatng oTEPEOMOLNONG

ou(z,t) 0%u(z,t)
ot U 9.2

u(z,t) = F(z) - G(t) F(z) = Cycos(Az) + Cosin(Az)

Fz) 1 Q) —

F(z) e G@) AT = 1 G(t) = Czexp(—AZeut)

w(z,t) = exp(—=AZ2cyt) - (Cqcos(Az) 4+ Cssin(Az))

u(0,t) =0=Cy =0

w(2H,t) = 0= Cs -Sin(2AH) =0 = A = ;—Z
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Eniduon tng e€lowonc povodLaotatng oTEPEOMOLNONG

ou(z,t) | 02u(z,t)
ot U 92
2_2
n<m<cpt . N7z
u(z,t) = Ckg - ex . SN ——
(,1) = Cs - exp(——m ) sin oy

H ap)xiki cuvOnRkn yia t=0 dev pnopet va toxvoet!!!

u(z,0) = Aoy,n=1,2,3,...
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Eniduon tng e€lowonc povodLaotatng oTEPEOMOLNONG

u(z,t) =) Fp(2)G(t)
1

> . NTZ n2n2cyt
U(Z,t) = Z (Cn Sin ﬁexp — 4H2

n=1

H apxkni cuvOnRkn yia t=0 punopei twpa va toxvoet!!!

o.@)

nmtz
u(z,0) O z_: (C‘nsm 2H> =
n=1
1 2H 2
Cp = — Aoy Sin M2 4z = —Aoy(1l — cos(nm))

HJo 2H nmw



H AUon t™n¢ e€icwon¢ povodlaotatnc oTEPEOTMOINONG

< /2 . M-z 2
u(z,t) = Aoy - Z - Sin e~ M

m=0
0 ;L T
2m+ )= T :
M p— r‘_U .\_50_051—' ; '-:,- : p’
2 % e T
ZaRy) ;Q s A 0.848
oot ST A S SA S boor
T _ (¥ y f =] OA - O OfC
L '
Z=-1 A
13 a
U . 1 U(Z, t) < :
Z - : nn N ]
AO'U 5 s =
2 1

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0
Consolidation ratio, U,
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Xpovikn €€€ALEN kaBilnonc otnv emwpavela

1 Ka®ilnon oto T€AOC TNC OTEPEOTOLNONC

Ao’ Ao, — A A
w=0oH 2% _ o 2T 2% o . 2% 5 my - Aoy
D D D

1 KaBilnon peta amnod xpovo t ano tnv epappoyn tne option

2H , 2H 2H
& = A Myo,dz = A my(oy —w)dz = 0o — myudz
T
0 0.2 0.4 06 08 1.0 1.2 1.4
0
\
N
U o0 E B
avg — < s 50
50@ 3"’
100




MPooEYYLOTIKEG OXEOELC XPOVLIKNC EEALENC BaOLLOU otepeomoinong

T ,
0.2 0.4 06 - 0.8 1.0 1.2 1.4

OIL[\
l
= Ir\\
as
~, 5ol
¥ ,f
IL —d
I L s ool e ]
100, i i i
| 4T | _ |
i Uavg =1/ — | Uavg =1 = —Frg08e1 I
T 10709332
: e K
(/4T
— T < 0.6
Ua@g = A 1
l — —75%508st, 1> 0.0
\ 10~ 0.9332

after Casagrande (1932) & Taylor (1948)



50

Uavg (%)

100

FEVIKEC TapaATNPNOELC ETIL PALVOUEVOU OTEPEOTOLNONG

0.2 0.4

0.6

T
08

1.0

1.2

1.4

— |

AN

X\

Uspg = 09 =Ty~ 1=

_:zyw

H2 meHQ
Co k

i ——

O xpovog otepeonoinong t,:

> OLUEAVETOL LLE TNV CUMTILECTOTNTA M,

» aU&AvVeETOL LLE TO TAXOC tnC otpwonc H
» MELWVETOL LLIE TNV avénon tnc Sramepatotntog k
> elval ave§aptntog tng poptiong Ao,




Metadoon tacewv Aoyw emiBOANRC e€wtepkwv poptiwv oto £6adoc
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2UYKeVTPpWHEVO Poptio P oe eAactiko npixweo (E,v)
To npoBAnua tou Boussinesq (1885)
UWNYIPIUES GuVeraf|ué Ves

i .

13/12/2010

’LLQ:O

Trg = Tpz = O

(o, e,u)
00

Al
P

'

ﬁ/&’o’/’ P PP PP Pe P PPl

2
dz]
b —edrs

P i A >r

2 _TCypt® rrg
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H AUon oto npoBAnpa tov Boussinesq (1885)

13/12/2010

3Pz3 3P 23 3P 1
O — ——— — p—
¢ 21 RO 21 2/,5/?a2 + 22 Drz2 2/\5/1 + (’r’/z)z
P (3r°z (1-2v)R (1—-2v)P /2 R
T T onrR2\ R3 70 =~ 2 <__ )
27 R R R+ =z 27 R R R+ =z
3Prz2
Try — ———
e 2 RO
P(14+v) 2 o P(1+4v) ('r’z (1—21/)?“)
— _ T r — -
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ZUYKEVTpWHEVO Poptio P — Katavour o,

_ 3P23 3P 33 3P 1

°F = 27 RS 2n 2/5/p2 4 42 T 2m22 2/\5/1 + (r/2)2

Karavopl] karaxk0pudns rians o aguraprlose Tov 3&fovs Z v poradicio P

Amndoraon F [m]

0,5

-0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1 0 0,1 0,2 0,3 0,4
| | | | | | | | | |
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—z=015m
z=02m
z=03m
z=04m
—z=05m
z=10m
z=15%m
z=20m
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ZuyKevIpwHEVo doptio P — Katavopun t,,

Kararvopll Starpnrmicls T@ons T, ovraprTiost Tov J&fovs Z vie povadiaio P

12,5 4
H‘NE
Ry 10+
=]
3 -5 3Prz?
= ! T =
- A
— 21 R>
< >
b=
§ z=01m
E 2.5 z=02m
= — ) z=03m
-0,5 -0,4 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 >=1.0m
Axdoraon ¥ [m] >=15m
z=2.0m
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Bifoc z [M]

Karavopl] karax0pudns Tons S gurapriost Tov 3tfovs Z yiee povebialo P

0

~4,5

g -
13/12/2010

T T T
0,15 0,20 0,25

2UYKEVTIPWHEVO doptio P
Katavoun o,

— o,
—r=05%m
=1.0m
r=15m
=2.0m
3Pz3 3P 23 3P 1

°F = 27 RS 2n 2/5/p2 4 42 T 2m22 2/\5/1 + (r/2)2
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ZUYKEVTPpWUEVO PopTio P — looTaoIKEG KAUTTUAEG O,
looraoik € RapTlAss KaTak 0pugns TRONG S yee [P =100 kN|
A?rﬁo'fogra;r Flm]

-0,6 -0,4 -n,2? 0,2 0,4 0,6
| | | | | | |

-0,2

-0,4

-0,6 =20 kPa
E =50 kPa
~ o_=100 kPa
- -0,8 - o_=200 kPa
T
4]

-1,2 4

_114 —]
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ZUYKEVTPWHEVO Ppoptio P — loOTAGIKEG KAUTTUAEG T,

looraoik€s kepmOAss Starpnrics T®ons T, e [P =100 KN]

I [ [ [
0,3 0,4 0,5 0,6
Amrdgroon F [ m]
2
3Prz
21 RS
-0,3
E T, 20 kPa
:‘ 0,4 '|:r2=50kF‘a
¥ t =100 kPa
q?‘ Yz
Ex T, 200 kPa
-0,5 H
-0,6
-0,7
-0,8
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Ipopptko poptio q o€ eAaotiko nuixwpo (E,v)

q

E;EZO

Ty — Taez — O
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Ipopptko poptio q o€ eAaotiko nuixwpo (E,v)

E;EZO

p 777
o — 2q 23

Tom (124222
o — 2q y2z

T r (y? 4 22)?

2q yz2 9
= qd vz

Tyz m (y2 + 22)2 or = v(oy +oz) = R
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Karoavopl] keraxk0pugns Ti¥ans S, guraprioct Tov SEBovs Z yie vpoppik 0 amcipopfkes povadiole @

Fpappuiko dpoptio q — Kartavoun o,

Anooraen ¥y [m]
1 0 0

-0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0, 1 0,2 0,3 0,4 05
L ] ] ] ] ] ] ] ] |
I
// /

o 2 232
T (y© + 2°) c
k=
£
gLt}
=1
E..
£
=L
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Z=03m
z=04m
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z=10m
z=15m
Z=2.0m
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Fpappuiko dpoptio q — Kartavoun o,

Karavopll karax0pudns rions S, guvrapTlast Tov Sibovs Z e ypap ik 0 amsipoplikes povadielo o

I I
1 1,2

| | | |
0,2 0,4 0,6 0,5

prrvi€rn Kot ok Opven 7 &on . %

|
(o8]
o
I

Bdadoc z [m]

|
K]
I
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rpappko poptio q — Karavoun o,

Karavepl epitf 0vriec Tionc o, aurapTiost Tov S&fovc Z vie ype ik 0 ereepep ke poveditedo o

z=015m
z=02m
z=03m
—z=04m
——z=05m
—z=10m
z=15m
z=2.0m

1,5
Axdoraen y [m]
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rpappko poprtio q — Katavoun t,,

Karavopll Sierpnrics Tions T avraprRoct Tov 3&fovs Z yioo vpapptk 0 amsipoplkes povadieio @

.—|| =
1,25
y
L
3 1
5
-
%—" 0,75 —
-
=
o 0,50 -
3 ’ N
3 i
£ o2
i
é—-.

I [ I I |
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
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Andoraon v [mM]

. 2q yzQ
m (y2 + 22)?

Tyz
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—— z=015m

—z=02m
z=03m

—z=04m
z=05m

—z=10m
z=15m

—z=Z20m
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Iooraouwés kepmliss kaTax Opudns Tians o yie pop ik O ecmerpopliRes | g = %]
-0,4 -0,3 -0,2 —O,fﬂo.afao‘fg v [m]O,l 0,2 0,3 0,4
| | | | | | | | ’ ’
7T papuiko poptio g
1 4 [
4 |oOTOOIKEG KAUTIUAEG O,
~0,2 4
0,3 —
_0‘4 —
_0‘5 ]
6= 50 kPa

= o_= 100 kPa

§ 06 o =200 kPa

N z

g 6_ =400 kPa

oy Z

i

M- -0,7 —
~0,8
-0,9 —

_1 —

_1‘1 —
-1,7 -
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rpappkoé ¢poptio g— I0TACLKEG KAUTUAEG O,

looragik€s kapmOics aptl Ovrias THONS o, T npoappk 0 aretpopfkes | @ = IO?HI(N l

= 5 =50 kPa
~ 6 =100 kPa
™ v

n ¢ =150 kPa
S v

g ¢ =200 kPa
« ¥
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13/12/2010

rpappko Gpoptio - I60TACIKEG KAUTTUAEG T,,

looroaoik€s kapmlles opil Orrios Tons T, T ypoppik 0 amstpoplkes | = %]
0 T T T T T
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30
Amndoraon ¥y [m]

-0,05 H

-0,10

-0,15
—_ =50 kPa
E ‘2
— =100 kP
N 0,20 rw 3
i t =150 kPa
2 vz
%b t =200 kPa
[ Ve

-0,25

-0,30

-0,35

0,40 |
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Fpappko poptio g— looTAGIKEG KAUTTUAEG O,

looraoikes kopmOieg p€yiorns KOprag TRONS O Yia YpappikO ansipoplikes | 4 = 10?"kN
Amdoraon ¥ [m]
-0,6 -0,4 -0,2 0,0 0,2 0,4 0,6
! ! ! ! ! !
0,1

_012 ]

~0,3

_0;4 |

g, =50 kPa

— —0,5 1
& s, =100 kPa
~0,6 - o, =200 kPa
3 G, = 400 kPa
£ 07 -
o0

_[:]_.8 -]

~0,9

-1 4
~1,1
~1,2
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Fpappkod poptio g— lootackEG KAUUTIUAEG O
_ 100 kN]

looracik€c kop0Ass apffe Tian S YL PO RO corerpop ke

q

——a_=10kFa
=20 kFa
=30 kFa
=50 kPa

ad

—_—

mom o = &=

g

13/12/2010 ESadounxavikn I, Tunua MoAttikwv Mnxavikwy, MoAutexvikn IxoAn Oscoaliog 143



Ouowopopdo doptio p (aneipopnkne Awpida) oe EAACTIKO NHiXwpPO

E;U:O

Tey — Tz — O

/Pl e el

eninN&dn

Napagiopgurth
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Ouowopopdo doptio p (aneipopnkne Awpida) oe EAACTIKO NHiXwpPO

E;U:O

Oy = g(oz + Sina Cos 23)
i

Tey — Tz — O

oy = g(oz — SiN @ COS 2(3)

: PLiliie,

/Pl e el

Tyz — BSIH a Sin 2/8
v

eninN&dn

Napagiopgurth

O';U:V(O'y—l—gz):g()d/ 2'
v
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Amnelpopnkng Awpida p — Katavoun o,

Karavoul] karax0pudns T®ans S gurapriact Tov 3&fovs Z yvie oporOpopdo doprio P [ arsipolwpide]

Axooraon y [ m]
-5 -4 -3 -2 -1 ] 1 2 3 4 o
| | | | | | | | | |

ol DN T R« LN = o Y o N = | = S LR« S

Oy = B(a + sina cos 283)
T
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Anelpopnkng Awpida p — Katavoun o,

Karoavopl] karak 0prdgns Tions S, auraprlost Tov Slfovs Z yia oportbpopdo doprio P | ancipodwpida]

| | | | | | | |
-0,8 ~0,6 ~0,4 0,2 0 0,2 0,4 0,6 0,8
0,5 @
T Avnvnérn ket axGiovgn T0en ?2
-1
-1,5 — Y _q
b
¥ _
= o s=10
— Y125
M. a5 b
g — Y - 150
: b'
-3 ¥
Y 175
b
¥ _
35 E—E.D
—4 -
45 - =Z(a+s 2
J oy = — (a4 sinacos2p)
v
_5 —
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Anelpounkne Awpida p — Katavoun o,

Karavoull optf 0vrias ritons o, guraprloct Tov S&bovs Z v opotOpopdo goprio P | ancipodwpide]
Amdoraen ¥ [ mM]
0]

=2 VR TN« E NI < VI« T = 8 LS = LN < L

oy = %(a — Sina Cos 213)
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Anepounkne Awpida p — Katavoun o,

Karavopll aptl 0vrieg Tions S, gurapriloct Tov S&bovs Z i oporOpopdo doprie P | ancipeiwpide]

13/12/2010

[ I
-0,4 -0,2 0
—0,5
-1 4
-1,5 7 ¥
—_
b
—_ 2 ] ¥
= e 1.0
N ¥o_
o T2 T ' 2.0
:E - ¥
-5 — =30
o b
| % = 4.0
-3,5
—4 ] P .
oy = — (o —sinacos 23)
4,5 - Q
-5 J’
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Amnelpounkne Awpida p — Katavoun t,,

Karavopll drarpunrikfls T®ons T auraprTioct Tov Stfovs Z yia opatbpepdo doprio P [ amcipedwpide]

Tyz — BSIH a Sin 2/8

13/12/2010

|

T
¥z
P

Arpyp€rn daruntikt]) Tdon

0,3 —

o
[
|

0,1 —

[

Y
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Ardoraon ¥y [m]
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= LV S T SN« o N« S LN« S LI < LV 3
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[
=
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[
=
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[
=
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I
=
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—
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—
i
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(o]
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Amelpopnkng Awpida p — I60TAOLKEG KAUTIUAEG O,

looraaik€s kapmOies pEyviorns k0pras TRENS SR opotOpopdo | amcipodwplde] poradiaio p

alzg(a—l—sina)

(4]
— 1
— L _01
g o
™~ (4}
s —?1=0.2
= 5,
@0 L _0n4
5 - £
(4}
— L _08
g £
3_
2_
I I [ I [ I
-6 -4 -2 0 . 4 B

Axdoraen ¥y [ m]
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Amnelpopnkng Awpida p — I60TAOLKEG KAUTIUAEG O,

looracik€s kapmUics cAByLaTns KOpLag THONS ST apoi0papdo | ancipoiwplda] povadiaio p

p )
o3 == (a —Sina)
v
4]
— 2 _0.05
P
4]
— 2 _g1
P
4]
_3 = [:]2
P
4]
— 2 _p4
r
I I I I I I I I I I
-1 0,2 -0, -0,4 -0, 0 0,2 0,4 0,6 0,8 1
Axdoraon y [M]
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ATELPOUAKNC Awpilda p — |0OTACIKEC KOUTTUAEG T

max

looracik€s keparUiss péyviarns drerpnriclic T&#ang T rnax TH opotOpopde [amstpodwpide] povadiaio p

Tmaxr — — SIN &«
v

- " rnax
E T:O.O5

T
E —%:0,1
-lg Tmi:[jz

> .

—Tmi:[jlg

Axboraon ¥ [m]
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Opolopopdo KUKALKO ¢optio p o€ EAACTLKO NUiIXWPO

4

=

O(o,6,u)

’U,QZO

Trg = Tpz = O

0O

00

7 77 r
e an
, e o
Cofn:
ENNEJD
b V2

Agv UTTAPYXOUV OVAAUTLKEC
eKPPAOELC YLO TLC TAOELC ...
KoL TPOOPEVYOUE OTN
xpnon adlaotatwy
KOLMTTUAWYV, Ol OTTOLEG
TIPOKUTITOUV ATtO
aPLOUNTIKEC OAOKANPWOELC...
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Opoopopdo KukAwko dpoptio p — Katavoun o,

r/ R

d 1 z ; H katakopudn tdon o, ya
ag
YZ/(IA\N Tuiég Tou —= =r=0) ATOL yLa TO KEVTPO TOU
REPZ//\N ’ (VI - )06’ % N o T
' /’/ // \\\\\\ KUKAOU, OLVETOL OVOAUTLKOL:
il AN
=TT o: . 1
ol [ A P 2\3
=1 | N (1 + (&) )
040 - // / J \ A
pd /
0.30 o / \ . | Kma:'ar.lﬂ wmol.,wm.; r&arlﬂ, o, oro «e:uu upu:dm:pr.bw w.umlau dopriov ‘.’ [
_ / / 1 _—
020 —T" / / _—
// / -
pd / = -
0.15 " // ﬁT /
/ ;
e /
0.10 0.05
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Opowopopdo KUKALKO poptio p

Katavoun 6, 6to KEVTpo tnG KUKALKAG e aveLag

Karavopl] karexbrpvdns Tions o OTO KErTPpOo opotOpopdor kukitkol dopriov p

-0,5 -

-1,5

Nl -2

|
ra
3]
|

Avnvpére 8o

-3,5 -

-4,5

13/12/2010

0,1

I I I I I I I
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

a
-

Arnvuérm kataxOpvgn Tdon

0,9

MW

ESadounxavikn I, Tunua MoAttikwv Mnxavikwy, MoAutexvikn IxoAn Oscoaliog

156



2UYKpPLoN KUKALKOU ¢doptiou Kol anetpoAwpidoc
Katavoun tTacewv 6, 6To KEVTPO

10
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